

znak: WAG.261.2.24.2015

Olsztyn, dnia 21.04.2015 r.

OFERENCI

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego WAG.261.2.24.2015 w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę: „Zakup zestawów komputerowych stacjonarnych z oprogramowaniem - 30 szt. i komputerów przenośnych z oprogramowaniem wraz z monitorem i stacją dokującą - 5 szt.”

Zamawiający – Narodowy Fundusz Zdrowia Warmińsko – Mazurski Oddział Wojewódzki w Olsztynie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę: „Zakup zestawów komputerowych stacjonarnych z oprogramowaniem - 30 szt. i komputerów przenośnych z oprogramowaniem wraz z monitorem i stacją dokującą - 5 szt.” wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści gwarancję realizowaną przez producenta urządzeń z czasem reakcji serwisu w następnym dniu roboczym i usunięcia awarii do 10 dni roboczych?

Odpowiedź na pytanie 1.

Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści wizualny lub dźwiękowy system diagnostyczny służący do sygnalizowania i diagnozowania problemów z komputerem wbudowany w obudowie komputera?

Odpowiedź na pytanie 2.

Zamawiający dopuści wizualny lub dźwiękowy system diagnostyczny służący do sygnalizowania i diagnozowania problemów z komputerem wbudowany w obudowie komputera.

*Przewodniczący
Komisji Przetargowej
Bolesław Sapala*